

Швейцарским солдатам запретили целоваться | Soldats suisses privés de câlins

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#), 20.05.2009.



Отставить немедленно!

В качестве профилактики эпидемии гриппа А (H1N1) выпущена новая инструкция, в которой указывается, чего нельзя делать военнослужащим во время увольнения.

|
En tant que mesure prophylactique contre la grippe A (H1N1), les baisers sont déconseillés aux soldats suisses de retour à la vie civile.

Soldats suisses privés de câlins

У солдата выходной!.. Предвкушая встречу с родными и друзьями, он не должен терять ни бдительности, ни морального облика. В руки швейцарских журналистов попала новая армейская инструкция для служебного пользования, порожденная опасениями передачи вируса свиного гриппа. Газета «Basler Zeitung» опубликовала свидетельство одного 30-летнего резервиста, который был искренне удивлен, что перед увольнением на выходные им многократно повторяли запрет: не обмениваться поцелуями, даже со своей подругой, а также воздерживаться от всех физических контактов.



Особенность швейцарской армии в том, что практически все мужчины от 20 до 50 лет здесь - военнослужащие. Армия имеет кадрово-милиционную структуру, когда солдат призывается на 90 дней в так называемую рекрутскую школу, а в последующие годы жизни многократно проходит военные сборы, длящиеся по несколько недель.

Какие санкции предусмотрены для нарушителей запрета на поцелуи? Совершенно никаких, ведь проконтролировать поведение молодых людей во время увольнительной невозможно. Более того, мы вообще сомневаемся в возможности выполнения такой инструкции, как противоречащей нормам швейцарской вежливости. Ведь здесь существует обычай при встрече и прощании хороших знакомых обмениваться троекратным поцелуем, что особенно популярно в романдской части страны!

С другой стороны, перестраховку можно понять. В швейцарской армии уже знают, к чему приводят подозрения на заражение свинным гриппом. Недавно карантин пережили казармы рекрутов под Фрибургом - 250 военнослужащих и сотрудников были изолированы и провели несколько дней запертыми в здании казарм, поскольку один из рекрутов находился в контакте с больным из Мексики, а затем был госпитализирован с симптомами, напоминающими гриппозные. Сейчас все резервисты, прибыв на место сборов, в обязательном порядке должны отвечать на вопросы, не были ли они недавно в США или в Мексике и не вступали ли в контакт с людьми из этих стран.

На проходящей именно сейчас, с 18 по 22 мая, в Женеве, сессии Всемирной Ассамблеи Здравоохранения, на повестке дня также стоят всеобщая мобилизация в случае пандемии гриппа А (H1N1) и проблемы профилактики и вакцинации. Вирус распространен уже в 40 странах мира - на сегодняшний день зафиксировано 8829 случаев, большинство - в США и Мексике, в целом по Европе их число составляет 264. Число смертельных исходов от «нового» вируса гриппа в мире достигло 74.

Статьи по теме:

[Основная тема всемирной ассамблеи ВОЗ: эпидемия гриппа а \(H1N1\)](#)

[16-месячная девочка с родителями под «домашним арестом»](#)

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycarskim-soldatam-zapretili-celovatsya>